ANUNȚ
Dezbatere publică PUZ zona de Sud

Primăria Sectorului 4 al Municipiului București organizează în data de 18.07.2018, ora 17:00, la sediul din Bulevardul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena Mall, etaj 1, Sala de consiliu, dezbaterea publică referitoare la aprobarea Planului Urbanistic Zonal – “PUZ zona de Sud a Sectorului 4”.

Teritoriul studiat din sectorul 4 are o suprafață de aproximativ 1.734,00 ha, reprezentând 54,1% din suprafața sectorului 4 și are următoarele vecinătăți:

· La nord este delimitat de către strada Luica, strada Turnu Măgurele, strada Sergent Iriceanu Ion și Șoseua Vitan Bârzești;

· Pe direcția vest-sud-est zona este delimitat de către limita administrativă a comunelor Jilava, Berceni și Popești-Leordeni;

· La nord-est de către limita sectorului 3 – Splaiul Unirii;

· La nord-vest limita sectorului 5.

Sunt invitați să participe la acestă activitate toți cetățenii care sunt interesați să se informeze și să facă sugestii sau propuneri referitoare la acest subiect.

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publică vor fi domnul Călin Alexandrescu, Arhitect Șef al Sectorului 4 și reprezentanți din partea elaboratorului Planului Urbanistic Zonal.
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