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                       Nr. P.62/403/01.08.2022
RAPORT COMUN DE SPECIALITATE

pentru aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare al licitațiilor publice pentru închirierea sălilor de sport și a spațiilor excedentare din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza 

Sectorului 4 al Municipiului București

În conformitate cu atribuțiile legale și cu Strategia de Dezvoltare a Sectorului 4, Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului 4 împreună cu Direcția Generală de Administrare a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4, vizează identificarea și implementarea celor mai bune practici de dezvoltare urbană.


Având în vedere prevederile legale promulgate de către Parlamentul României privind activitățile de educație fizică şi sport prin care recunoaşte şi stimulează acţiunile organizatorice şi de promovare a educaţiei fizice şi sportului, desfăşurate de autorităţile administraţiei publice şi, după caz, de organismele neguvernamentale de profil în învăţământ, în structuri ale apărării naţionale, ordinii publice, siguranţei naţionale, în sănătate, în societăți comerciale, precum şi în alte sectoare ale vieţii sociale, potrivit reglementărilor legale.

Ținând cont de necesitatea implementării de modele de încurajare a formării profesionale continue pentru tineri şi adulți precum și crearea de medii propice în vederea dezvoltării  personale și emoționale.

Luând act de disponibilitatea spațiilor care pot acoperi acest segment de activități, pe care unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4 o pot confirma prin prezentarea referatelor de oportunitate.

 În numele și pe seama Consiliului Local al Sectorului 4 al Municipiului București, în calitatea sa de titular al dreptului de administrare al terenurilor și clădirilor în care funcționează unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București, Direcția Generală de Administrare a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4, propune spre aprobarea Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare al licitațiilor publice pentru închirierea sălilor de sport și a spațiilor excedentare din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza  Sectorului 4 al Municipiului București, ținând cont de aplicabilitatea prevederilor licitațiilor din codul administrativ.

Sălile de sport pot fi închiriate persoanelor fizice și persoanelor juridice constituite în una din formele prevăzute de art. 21 din Legea nr. 69/2000 a educației fizice și sportului exclusiv în scopul desfășurării de activități cu caracter sportiv.

Spațiile excedentare disponibile pot fi închiriate persoanelor fizice și juridice pentru organizarea de întruniri, seminarii, conferințe, expoziții, simpozioane și congrese, strict în scopul desfășurării de activități cu caracter educațional, științific, academic și de cercetare, de formare profesională și/sau personală, pentru dezvoltarea unui stil de viață sănătos, precum și sesiuni de informare pentru prevenirea consumului de alcool, tutun și substanțe ilicite, în funcție de specificul și suprafața fiecărei încăperi.

Astfel, având în vedere expunerea  mai sus, propunem inițierea unui proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare al licitațiilor publice pentru închirierea sălilor de sport și a spațiilor excedentare din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.
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